



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУРГУТ

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Думы города
«О пожертвовании муниципального движимого имущества
инвалидам и детям-инвалидам»

«06» апреля 2015 г.

№ 01-17-38/КСП

Настоящее заключение подготовлено в соответствии с ч. 5 ст. 40 Регламента Думы города Surguta, утверждённого решением Думы города Surguta от 27.04.2006 № 10-IV ДГ, Положением о Контрольно-счётной палате города, утверждённым решением Думы города от 27.02.2007 № 170-IV ДГ, и на основании проведённой экспертизы проекта решения Думы города «О пожертвовании муниципального движимого имущества инвалидам и детям-инвалидам» (далее - проект решения).

На основании представленного проекта решения предлагается осуществить пожертвование (безвозмездную передачу) муниципального движимого имущества – двух комплектов ученика (компьютерная техника) детям-инвалидам общей стоимостью 193 752 рубля (по 96 876 рублей за 1 комплект).

Из материалов к проекту решения следует, что имущество предлагается передать детям-инвалидам с целью содействия в обеспеченности доступности, качества и эффективности образовательных услуг для детей с ограниченными возможностями здоровья, получения ими профессионального образования с использованием дистанционных образовательных технологий.

По дополнительному запросу Контрольно-счётной палаты города департаментом образования Администрации города представлено финансово-экономическое обоснование к проекту решения. Общая балансовая стоимость предлагаемого к передаче оборудования соответствует первичным учетным бухгалтерским документам.

Также были представлены заявления от родителей с просьбой о передаче их детям-инвалидам в безвозмездное пользование компьютерного оборудования. Данные заявления датированы 10.02.2015 и 11.02.2015. Вместе с тем, письмо от МБОУ средняя общеобразовательная школа № 18 в адрес департамента образования Администрации города аналогичного содержания направлено 01.12.2014 года (исх.№ 1173), то есть до получения соответствующих заявлений от родителей.

В соответствии со статьей 582 Гражданского кодекса Российской Федерации пожертвованием признается дарение вещи или права в общеполезных целях. Пожертвования могут делаться гражданам, лечебным, воспитательным учреждениям, учреждениям социальной защиты и другим аналогичным учреждениям, благотворительным, научным и образовательным учреждениям, фондам, музеям и другим учреждениям культуры, общественным и религиозным организациям, иным некоммерческим организациям в соответствии с законом, а также государству и другим субъектам гражданского права, указанным в статье 124 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Согласно части 2 статьи 18 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, утверждённого решением Думы города от 07.10.2009 № 604-IV ДГ, передача муниципального имущества по договору пожертвования возможна только на общественно полезные нужды некоммерческим организациям.

В соответствии с частью 4 статьи 18 указанного Порядка передача муниципального имущества коммерческим организациям и частным лицам запрещается, если иное решение не будет принято Думой города.

Учитывая вышеизложенное, Контрольно-счётная палата города считает возможным предложить Думе города рассмотреть проект решения «О пожертвовании муниципального движимого имущества инвалидам и детям-инвалидам» с учётом информации, изложенной в настоящем заключении.

Председатель
Контрольно-счётной палаты города



И.И. Володина